Je m'évalue

Pour chaque

m Quiz interactif

Les chronométres te donnent
une idée du temps approximatif pour
faire chaque exercice.

Je prépare le contrdle

uestion,
cr?oisis P REPRESENTER 7 ® P
les bonne(s) Pour les exercices et (59), Q Pour les exercices et (61),
= [Epopse(Cy ) ABCDEFGH est un pavé droit. : SABC est une pyramide de sommet S et de :
P - | 2cm : base le triangle ABC. -
_ . . H ] )
0 Representa’hons de solides et patrons : M N : Les triangles SAB et SAC sont rectangles en A. :
» — Ef— F 4 cm I AS = 65 mm, AB = 32 mm, AC = 60 mm et "
m Un patron de la pyramide N 3 cm c : BC = 68 mm :
CABFE inscrite dans le b [l : [
o cube ABCDEFGH est : | | Vs em i i
- H G A<—6cm——B : a. Tracer une représentation en 1
||
P A F w ‘7‘/ Dessiner en vraie grandeur la 1 perspective cavaliére de la pyramide SABC. [l
1 . [
e AP face EFGH en faisant figurer les points M et N. | b. Tracer un patron de cette pyramide. -
P 1 [
A B . .
Ps Il a. Reproduire le pavé droit : BE | a. Sur un dessin en perspective de :
[} . . ||
. . i i i SABC, tracer la section de cette pyramide par
© Sections de solides i ABCDEFGH en perspective, puis dessiner la : a se pyi p :
. section MNOP obtenue par un plan de coupe » Un plan paralléle a sa base et passant par le |
- La section KMEH du cube passant par M et N et parallle & I'aréte [BF]. | milieu | de [SA]. 1
o ABCDEFGH par un plan b. Dessiner en vraie grandeur la section MNOP. : b. Quelle est la nature de cette section ? :
paralléle & une de ses e
€ arétes est : un parallélo-
e grarr:wme non ugor:‘::rr:gle un carré. un losange. [IE Une dosette pour lave-linge a la forme d’une sphére tronquée
- rectangle. ’ de centre O et de rayon 3 cm.
P On remplit cette dosette avec de la lessive liquide.
P a. Dessiner une dosette en perspective cavaliére.
P - b. Quelle est la forme de la surface de la lessive ?
P Lasectiond’uncy\lind‘re un parallélo- T
PS par un plan Parallele @ un rectangle.  gramme non un triangle. un cercle.
son axe ou a ses bases rectangle
r t étre : : e o
s peut étre I — CHERCHER [ RAISONNER éb RAISONNER Prise d'initiative @
La section d’une sphére . .
-~ par un plan est : un disque. un ovale. un cercle. une ellipse. B0 4. Sur le pavé droit ci-dessous, 10N 1. Montrer que la longueur du Q
e quelles sont les coordonnées des points : 41° paralléle est environ 30 350 km. :
~ Repérage dans I’espace m A, B,E,C,GetH? ' '
1
1 poa—-
R 2. Donner les coordonnées : 1 1
= Les coordonnées du d ilieu | de TAB] : 1 1
point G sont : a. dumilieu | de [AB] ; : 1 r A :
- z F b. du milieu J de [EF] ; ' ﬂ 1
o 1
o W E @ g om (6;10;5). (5;6;10). (10;5;6). (10;6;5). c. du milieu K de [FH] ; 1 Y M '
o A BlY ¥ d. du milieu L de [FD]. ! 01 6 400 km '
F D cl /6 em z 1 1
- %/ A0 om—> E \ Fl o ;
! T | S — 4l | | \ ] 1
Vs @ Si deux villes sont situées G/ 5 H . 2. Les coordonnées géographiques de Rome |
- sur un méme meéridien, altitude. longitude. latitude. température. 2] : sont (41°N ; 12°E) et celles de New York :
elles ont la méme : oN - 740
PS T — N E  E—— 1"0%2‘3‘45 67 B9 B : SOnt(41N,74F)). . :
£ L'équateur est : un méridien.  un paralléle. un cercle. un point. A 139 a. Que peut-on dire de ces deux villes ? i
P 5 & | D ! b. Calculer la distance séparant ces deux !
o éztrr.léridien de Greenwich parallele. un demi-cercle.  un point. un cercle. X ¢ . villes si on se déplace sur le 41° parallele. :
r~ . -...-.-.-.-.-.-.-.-.-.-...-.-.-.-.-.-.-.-.-.-...-.-.-.-J R e R N A =
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